

2024年8月22日

JR 九州の駅長おすすめの 丼 が集結!

「駅長対抗 ご当地丼総選挙」を開催します

JR九州では駅周辺におけるにぎわいづくりや、地域と一体となって地域の魅力を発信するため、多くの素材を有する「九州の食」をテーマに『目指せ門司港!駅長対抗 ご当地丼総選挙』を開催いたします。

1 イベント概要

「ご当地どんぶり総選挙」は、JR 九州の駅長おすすめの駅周辺飲食店より自慢のメニューを提供し、その中から優勝を決定するグルメイベントです。今回は「丼(どんぶり)」をテーマとし、九州各地の参加店舗のメニューから Web 投票による予選を実施、決勝に進出するメニューを決定します。

決勝ではリアルイベントを九州の鉄道発祥の聖地、門司港駅で開催。皆さまの投票で優勝を決定します。

2 イベント期間

2024年 9月1日(日) ~ 10月14日(月) 2024年 11月24日(日)

予選 Web 投票 決勝イベント

3 決勝イベント

門司港駅前広場にて開催 ※イベント内容詳細は順次ホームページでお知らせいたします。

4 🗆 🗆





エントリーされた店舗に 「駅長認定」ステッカーを配布し、 分かりやすくお客さまにお伝えします。

5 投票方法

(1)予選

誰でも専用ホームページから投票可能です。

https://www.jrkyushu.co.jp/train/donburi-gp/

お気に入り、決勝で食べてみたい、地元応援など、皆さまの推し丼を選んで投票してください。

(2)決勝

門司港駅前に予選を勝ち抜いた丼が集結し、皆さまの実食(食券購入制)、投票を元に優勝を決定。 ※イベント内容詳細は順次ホームページでお知らせいたします。

6 宣伝プロモーション

(1)パンフレット

期間中、主にJR九州の駅頭等で配布します。

エントリーされた店舗に訪れていただき、皆さまの推し丼を多く発見してもらいます。



(2)ポスター

期間中、主にJR九州の駅頭、在来線列車内(特急列車除く)等に掲出します。





【B1 ポスター】

【B3ワイド(在来線列車内)】

(3)ホームページ及び店頭用ポップ

期間中、店舗紹介や投票方法の詳細や決勝イベントの最新情報を掲載します。 また、ホームページに繋がる QR コードを掲載したポップを店頭に配置します。(予定)

7 その他

決勝イベント同日、門司港駅を最寄りとする九州鉄道記念館では「秋のファミリーフェスタ 2024」を開催いたしますので併せてご来場をお待ちしております。 詳細は後日別途お知らせいたします。